



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2015

Αριθμ. Πρωτ.: 1172

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η επιχείρηση τρομοκράτησης των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και των Αιρετών που αντιστάθηκαν πριν περίπου ένα χρόνο στον προσχηματικό επανέλεγχο των συμβάσεων (Ν.4250/2014), αφού ο πραγματικός στόχος της προηγούμενης συγκυβέρνησης ήταν οι απολύσεις, συνεχίζεται και επί των ημερών της συγκυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ.

Ο Δήμαρχος Πατρέων Κώστας Πελετίδης που ήταν ένας εκ των Αιρετών που στάθηκε στο πλευρό των εργαζομένων και αρνήθηκε να δώσει τα στοιχεία των ατομικών φακέλων των εργαζομένων για επανέλεγχο των συμβάσεων τους, χωρίς σε καμία περίπτωση να καλύπτει διαδικασίες πλαστών δικαιολογητικών αλλά υπερασπιζόμενος το δικαίωμα στην εργασία καλείται από τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών να εμφανιστεί ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Πατρών στις 20 Ιουλίου του 2016 για να δικαστεί.

Η κατηγορία, όπως αναφέρεται στο κλητήριο θέσπισμα, είναι πως «... προέβη στις ανωτέρω πράξεις, με σκοπό να προσπορίσει στους εργαζόμενους του Δήμου παράνομο όφελος, συνιστάμενο στην παρά το νόμο συνέχιση της εργασίας τους, σε περίπτωση που διαπιστωνόταν σε ορισμένες περιπτώσεις εξ αυτών ότι δεν συντρέχουν οι κατά το νόμο προϋποθέσεις μετατροπής της εργασίας τους, σε αορίστου χρόνου...». Με λίγα λόγια, κατηγορείται πώς προαπίστηκε τα δικαιώματα των εργαζομένων απέναντι σε μία αυθαίρετη διαδικασία που υπαγορεύονταν από τις μνημονιακές επιταγές και της πολιτικής των απολύσεων.

Η Δικαιοσύνη φαίνεται πώς δεν πείστηκε από το υπόμνημα που είχε καταθέσει στον ανακριτή τον Οκτώβριο του 2014 ο Δήμαρχος Πατρέων Κώστας Πελετίδης, με το οποίο εξηγούσε επακριβώς την κατάσταση που επικρατεί στον Δήμο του όσον αφορά στις σχέσεις εργασίας του προσωπικού, επισημαίνοντας πώς όσοι δεν πληρούσαν τις απαραίτητες από το Νόμο προϋποθέσεις παραπέμφθηκαν στο πειθαρχικό ή απολύθηκαν και οδηγείται σε δίκη.

Η απόφαση αυτή αναδεικνύει μία προσπάθεια εκδίκησης, ποινικοποίησης των αγώνων των εργαζομένων και τρομοκράτησής τους, προφανώς εν όψει της εφαρμογής νέων σκληρών μέτρων. Επαναλαμβάνουμε πως οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, ούτε εκβιαζόμαστε ούτε τρομοκρατούμαστε. Θα συνεχίσουμε ενωτικά, μαζικά και δυναμικά τον αγώνα για την ανατροπή των μνημονιακών μέτρων και δηλώνουμε αποφασισμένοι να είμαστε απέναντι σε κάθε πολιτική που στόχο έχει να πλήξει το δικαίωμα στην εργασία, στην επιβίωση τη δική μας και των οικογενειών μας.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αλληλεγγύη της και τη συμπαράστασή της στον Δήμαρχο Πατρέων Κώστα Πελετίδη και δηλώνει πως θα είναι στο πλευρό κάθε Αιρετού που βρίσκεται στο στόχαστρο μόνο και μόνο γιατί υπερασπίστηκε τα δικαιώματα των εργαζομένων απέναντι στην ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική της κάθε συγκυβέρνησης και των δανειστών που επιδιώκουν την εξαθλίωση της Ελληνικής κοινωνίας.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.